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Fiktivní činnost za A do C
již zrušit nelze!
(graf by zdegeneroval atd.)



činnosti: A,B,C,D
závislosti činností:
A ... následuje C,D
B ... následuje C
C
D

start

konec

B A

DC

Ani zde fiktivní činnost za A do C
nelze zrušit ... 
... změnilo by to návaznost činností!
... ovlivní to i činnost z A do D
... činnost D navazuje i na B ... což dříve nebylo
... tudíž tuto úpravu nelze provést



činnosti: A,B,C,D
závislosti činností:
A ... následuje C,D
B ... následuje C
C
D

start

konec

B A

DC

Ani zde fiktivní činnost za A do C
nelze zrušit ... 
... změnilo by to návaznost činností!
... ovlivní to i činnost z A do D
... činnost D navazuje i na B ... což dříve nebylo
... tudíž tuto úpravu nelze provést


